

L'Institut Necker certifie avoir reçu de l'Association Génétique Actions - pour le compte de Monsieur Louis VIOLLET sous couvert du Pr. MUNNICH - INSERM U 781 - un chèque d'un montant de 4000 € (quatre mille euros) N° 0000373 tiré sur le Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou.

L'Institut Necker a une mission strictement limitée à la gestion administrative et financière de ce montant.

Fait à Paris, le 20 octobre 2008

Institut Necker

156 Rue de Vaugirad 75015 PARIS

Tél.: 01 40 61 55 66 - 01 40 61 55 76 - 01 45 66 50 90 - Fax: 01 45 66 71 47



L'Institut Necker certifie avoir reçu de l'Association Génétique Actions pour le compte de Monsieur Louis Viollet sous couvert du Pr. MUNNICH - INSERM U 781 un chèque d'un montant de 6671 € (six mille six cent soixante onze euros) N° 0000391 tiré sur le Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou.

L'Institut Necker a une mission strictement limitée à la gestion administrative et financière de ce montant.

Fait à Paris, le 07 janvier 2009

156 Rue de Vaugirad 75015 PARIS